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Συναντήσεις Μητροπολίτη Ιρλανδίας Ιακώβου 
στην Αθήνα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Συνάντηση με την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και 
Οικογένειας, Σοφία Ζαχαράκη, καθώς και την Γενική Γραμματέα 
Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας, Μάιρα 
Μυρογιάννης, είχε εχθές στην Αθήνα ο Μητροπολίτης 
Ιρλανδίας κ. Ιάκωβος. 

Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε τις ευλογίες Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, ενώ όπως γράφει σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης “Μιλήσαμε για 
ορισμένα θέματα που αφορούν την νέα καθιερωμένη Ιερά Ορθόδοξη Μητρόπολη 
Ιρλανδίας υπό το Οικουμενικό Πατριαρχείο σχετικά με την μελλοντική μας 
συνεργασία σε θέματα κοινών συμφερόντων! Ευχαρίστησα τόσο για τη συνάντηση 
όσο και για την γόνιμη συζήτηση που είχαμε και συμφωνήσαμε να συνεργαστούμε 
προς όφελος της κοινότητάς μας στην Ιρλανδία, προκειμένου να παρέχουμε τις 
καλύτερες υπηρεσίες για αυτούς σε όλα τα επίπεδα! Τους κάλεσα να επισκεφθούν 
τη Μητρόπολη μας με σκοπό να βιώσουν τις προσπάθειές μας για εγκατάσταση και 
δημιουργία ενός χώρου για όλους όσους θέλουν να γνωρίσουν και να εξασκήσουν 
την Ορθόδοξη Πίστη, την Παιδεία και τον Ελληνικό Πολιτισμό. Ας ευλογεί ο Θεός 
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τις προσπάθειές μας! Είμαστε εδώ για να σας εξυπηρετήσουμε όλους!”. 

Για τη συνάντηση με τον Μητροπολίτη κ. Ιάκωβο, η Υπουργός κ. Σοφία Ζαχαράκη 
έγραψε σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης: “Υποδεχθήκαμε σήμερα στο γραφείο τον 
νέο Μητροπολίτη Ιρλανδίας, Ιάκωβο. Παρακολουθώ τη δράση του Σεβασμιωτάτου 
εδώ και χρόνια από τότε που ήταν στον Καναδά και σέβομαι απεριόριστα το έργο , 
την ενέργεια και την διάθεση προσέγγισης ιδιαίτερα προς τους νέους ανθρώπους. 
Μιλώντας για την εκκλησία της αγάπης και της συναλληλίας. Είμαι πεπεισμένη ότι 
η συνεργασία μαζί του καθώς θα οργανώνει τη Μητρόπολη εκεί θα έχει πολλή αξία 
καθώς υπάρχει κοινότητα νέων Ελληνίδων και Ελλήνων που πήγαν εκεί κατά τη 
διάρκεια της κρίσης καθώς και βέλτιστες πρακτικές σε θέματα κοινωνικής 
πολιτικής”.




